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Ata da Sessão Solene de Renovação e Posse da Mesa Dire ra da Câmara Municipal de
Água Boa, Estado de Mato Grosso para o biênio dois mil e três/dois mil e quatro, realizada
no dia primeiro de janeiro de dois mil e três, com início às dezenove horas, no recinto da
Câmara Municipal de Água Boa - Mato Grosso, sito à rua nove, número quatrocentos e
oitenta e cinco, Centro, e, com a presença dos Vereadores CIodoeste Pereira da Silva,
Edilson Pedro Spenthof, Flori Gunsch, Janete Teresinha Santi Jost, João Carlos Santini,
José Ari Zandonà, José Nogueira Paniago, Luiz Ornar Pichetti, Marcos Júnio Mendonça,
Oneide Aparecida de Santana Mundim e Sady Ullrich. Dando abertura à Sessão Solene, o
atual Presidente da Cãmara Municipal de Vereadores de Água Boa-MT - Vereador Luiz
Ornar Pichetti, cumprimentou todos os presentes e declarou aberta a sessão, de acordo com

• o título lI, capitulo II - Da Mesa da Câmara - Seção I - da Formação da Mesa e suas
Modificações, do Regimento Intern()e, de acordo COITla Emenda Mesa Diretora da Câmara
Municipal de Água Boa - MT, ~dizendôq\.l~s:óIif61TIJ~)legislação vigente à votação será
secreta e serão eleitos umpreslde11te, ..tlln~yi<:~presi<lellte; ).nu primeiro secretário e um
segundo secretário. Ato contiri!lo;.-dlsse-'que'iniciíiltrl~~te>procederemos à eleição para
presidente e para que possarrtos}êalizaEtal.ato,o,secretàri:6.fará a chamada nominal dos(as)
Senhores(as) Vereadores(as);eQ(a)Vereail~r<a) chamado(a) apanhará a cédula de votação
que estará rubricada pelo Pibidente e oSecsiJãriQ:e d.ivetgir-se-á à mesa ao lado, votará e
vem depositar seu voto na u~a~,: terniinadaa,:v9tâçãCJ,'.pa,r~':presidente, faremos escrutineo,
e, assim. sucessivamente a,os demais càrg()s'iNã~;<ljá\(endo dúvidas por parte dos
Vereadores e Vereadoras, o) PreSiilefiie"da~CãmàraAle.Nereadores :c Luiz Ornar Pichetti
determinou o início idos trab<dhüs da eleição, c;ri~idandél~'fuim, secfetário que solicitei por

':,- •• - :," -'0 <--" :;' f:'-

parte dos Vereadores e Vere~doras ant(:s de iniciar a votação, que' .":~FÍficassemas rubricas
no verso de cada cédula: feítas p;or mim.;é,o~p~ii;iaentê£e,'assim ~~ndê{'prossegui a chamada
nominal em ordem" alfabética'Ld~s/senho}es~:~.ereilddres e/d~Ç<.senhoras Vereadoras,
conforme Regimentb 'lnterij'o'./Feita' a cha~ad~;n'o.pi::~I;;T,dadãíi:m;:dó~' Vereadores e das
Vereadoras votaniin secr~t~Ô1\:.meindep}?sitá'@,mi'~~eusf;.v:é't9i;~'.em.uma urna própria.

• Terminada a votação pªra;.o"<:argo;(je'::P~esidente,'<oPresitlente,da'Casa convidou os
Vereadores José Ari Zandqriá\e;SaRy..'UPric,ll;jtuiiâmení'ii.(;'omo(a) Senhor(a) Jolmir
Antoninho Pezzini da platéia, ,pará"servirenLde:escIÚtinâdor<:s.-ê' procederem a contagem

~:;~~;~;~F~;1:)'~I~~r~£~~~~~~~:~::~~:~:;~~~~~7~r\
(um) voto nulo. Ato cominuo, o Presidente - Vereador Luiz Ornar Pichetti, disse qUr \

. faremos agora a eleição para Vice-Presidente e, não havendo dúvidas por parte dos\ \
Vereadores e Vereadoras, solicitou ,a min: secretário, ~ara que fizesse a cham~da nominal "";4
dos Vereadores e Vereadoras. Procedida a votaçao, o PreSidente conVIdou os(as),
Vereadores(as) Marcos Júnio Mendonça e José Nogueira Paniago juntameme com oCa)
senhor(a) DL Marcos Oliveira de Souza para servirem de escrutinadores e proceder a .
contagem dos votos. Tendo sido efetuado a apuração dos votos para Vice-Pr~siden ,o
Presidente anunciou o resultado, sendo o seguinte: Vereador Clodoeste Pereir' da va
com 06 (seis) votos e o Vereador Marcos Júnio Mendonça com 05 (cinco) vot .s. Da ,/

/~ . seguimento a eleição, o Preside~te da ~asa, ':'ereador Luiz Ornar Pi:hetti com licou A'

I 7=;: v ~_~~. '
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Vereadares e Vereadaras, salicitau a rriim secretário para que fizesse a chamada naminal
das Vereadares e Vereadoras. Procedida a vataçãa, a Presidente canvidau as(as)
Vereadares(as) Cladaeste Pereira da Silva e a Vereador Jaãa Carlas Santini juntamente
cam a Sr. Dalci de Jesus Bagalin da platéia para servirem de escrutinadares e procederem a
contagem das vatas. Tenda sido. efetuada a apuração. das vatas para Primeira Secretária, a
Presidente da Câmara Municipal anunciau a resultada, senda a seguinte: Jasé Ari Zandaná
cam 06 (seis) vatas e Sady Ullrich cam 05 (cinco.) vatas. Dando. seguimento. á eleição., a
Presidente da Casa - Vereadar Luiz Ornar Pichetti camunicau que faremas agara a escalha
da Segunda Secretária desta Casa de Leis, e, canvidau a mim secretária, .para que fizesse a
chamada naminal das Vereadares. Finda a vataçãa, a Presidente canvidau as(as)
Vereadares(as) Janete Teresinha Santi Jast e a Vereadara Oneide Aparecida de Santana
Mundim juntamente cam a Sr. Sandro Lúcia AJeixa, papular "papagaio." da platéia para
servirem de escrutinadares na apuração. das vatas. Terminada a cantagem das vatas, a
Presidente camunicau a resultada, senda a seguinte: Vereadar Sady Ullrich cam 06 (seis)
vatas; Vereadara Oneide Aparecida de Santana Mundim cam 04 (quatro) vatas e Vereadar
Marcas Júnia Mendana cam OI (um) vato. Encerrada a vataçãa para a Mesa Diretara da
Câmara Municipal de Água Baa, Estada de Mata Grasso, biênio. dais mil e três I dais mil e
quatro, a mesma ficau assim cbnstitUida:Prllsidente:Vereádar Jaãa Carlas Santini; Vice-
Presidente: Cladaeste Pereita d~.Silvá;Secfetáiio: José Ari Zandaná: 2° Secretário:
Sady Ullrich. Após terem sid(j,~.en)passadas, oexcpresidente da Câmara Municipal -
. Veradar Luiz Ornar Pichetti prõferiu seu discurso de agradecimentas e passau a palavra ao.
atual Presidente da Câmara Murucipal deVereãdares ~Vereadar Jaãa Carlas Santini, que
canduziu as trabalhas da Mesa Diretara'e'lruéiaTinente canvidau a tadas as Vereadares
empassados a fazerem parte da mesma, assim"como da Vice-Prefeita, Sr. Achilles Raberta
Bassa, e, praferiu suas palavrasagradecen'dc)a.tadas'ospresentes e.deixau livre a quem
quisesse fazer usa da palavra, senda as seguinfesiJlsçjitas Vereadar Edilsan Pedro
Spenthaf; Vereadar Flori Gúnsch; josé Nagueira Paniaga; Marc(js Júnia Mendança,
Cladaeste Pereira da Silva e Jasé Ariol.iIl<lanáEmeseguinwnta, }Jsau.navamente da palavra
a Presidente eleito - Vereadbr',JaãaCarlçl~'S~fitinl:encerrandoseu pronunciamento.,
agradeceu imensamente. a ladas as 'yeread()Hls\l'Y el'eâdaras, ás 'fu.ncianárias da Câmara
Municipal, a papulaçãaAguà:;baense,aim~rensa@'a.tóâasossenhares e senharas que se
fizeram presentes a esta saleniâiu!e 'Teiihlnada as manifestações e, nada mais havendo., a
Presidente da Casa - Vereadar:.,JaãaCarlasSantini:comunicau aas(as) Senhares(as)
Vereadores(as) que a primeira Ses~ãaOrdlnáriàápós o recesso. será dia dezessete. e
fevereiro de dais mil e três cam início. as dezenaveharas na sede da Edilidade, S a a a

Í\
nave, número quatrocentas e aitenta e cinca.' Agradeceu a presença de tadas e, eu p r

, encerrada a Sessão. Salene, ao. que eu, Edilsan Pedro Spenthaf, cama Primeiro S retári;o, I lavrei a presente Ata, que após lida e apro da, será assinada. pelas(as) Vereadares as) q .
! ',' .! se fizeram presentes a Sessão. S91ene desta sa de is. ..,;/
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CONVÊNIO DE PARTICIPAÇÃO DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA

,BOA NO PROGRAMA INTERLEGIS

CONVÊNIO W: MT-5 I042/2003 ~ INTERLEGIS

O SENADO FEDERAL, com sede no Palácio'do Congresso Nacional - Praça dos Três Poderes, em Brasília ~
DF. CEP 70.165-900, atuando como ÓRGÃO EXECUTOR DO, PROGRAMA INTERLEGIS, doravante
denominado ÓRGÃO EXECUTOR, á vista da sucessão promovida pelo Ato da Comissão Diretora n° 4, de
2003. que transformou o Centro de Informática e Processamento de Dados - PRODASEN em Secretaria
Especial de Informática - SEI, e em conformidade com os termos do Contrato de Empréstimo nO1123/0C-BR,
celebrado entre a REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL e o BANCO lNTERAMERICANO DE
DESENVOLVIMENTO - BID, em 27 de julho de 1999, neste ato representado pelo Diretor da SEI, PETRÓNIO
BARBOSA LIMA. CARVALHO, por delegação de competência do Diretor-Geral do Senado Federal,
AGACIEL DA SILVA MAIA; nos termos do Ato do Diretor Geral n° 2.787, de 2003 ea CÂMARA
MUNICIPAL DE ÁGUA BOA, com sede na Rua 09, n° 485.' Água Boa-MT, neste ato representada por seu
Presidente, Vereador JOÃO CARLOS SANTINI, resolvem celebrar o presente Convênio, regendo-se pela Lei
n.,o8.666/93 e pelas cláusulas 'e condições seguintes:' '

"

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.1 _o presente Convênio tem por finalidade estabelecer' e regular a participação da C(\SA LEGISLATIVA 110

,PROGRAMA INTERLEGIS, 110S temos estabelecidos pelo Contrato de Empréstimo 1123iOC-BR. firmado
. entre a República Federativa do Brasil e o Banco Intémmcricano de Desenvolvimento, com os seguintes
objetivos, cuja execução dec?rrerá do comum ~sforçoe interesse dos convenentes:

I _ promover a criação e a operacionalização da COMUNIDADE VIRTUAL DO PODER LEGISLA TIVO:

n - promover o intercâmbio, a.permuta e a cessão 9~',.técnicas, conhecimentos, programas,e equipamentos
entre os convenentes;

111_ estimular a produção, captação e disseminação de informação de interesse dos legisladores brasileiros,
de forma a democratizar o acesso às informações necessárias ao desempenho de suas funções .

C::::=-, () ..c2t5 - .
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11_ incentivar o desenvolvimento e a implementação de ações conjuntas de interesse da CASA
LEGISLATIVA e do PROGRAMA INTERLEGIS, voltadas para a geração de produtos dirigidos à
Comunidade Virtual do Poder Legislativo;

111_ elaborar os relatórios previstos no Contrato de Empréstimo n.O1123/0C-BR e no Documento de Projeto
BRA/98/0 IO, a partir de infonmações fornecidas pela CASA LEGISLA TlV A;

IV _ manter atualizadas as infonmações relativas ao PROGRAMA INTERLEGIS e tomá-Ias disponíveís à
Comunidade Virtual do Poder Legislativo;

V _ viabilizar meios técnicos para que a CASA LEGISLA TlV A possa tomar disponíveis, via internet,
informações vinculadas ao seu processo legislativo, à sua prestação de contas e outras informações de
interesse do cidadão;

.VI _ penmitira utilização, pelos parlamentares membros da CASA LEGISLATIVA, dos equipamentos e
programas disponiveisna sala de apoio a parlamentares da sede do PROGRAMA INTERLEGIS;

Vil - certificar junto ao Banco Interamericano de Desenvolvimento e ao Programa das Nações Unidas para o
Desenvolvimento (PNUD) o uso dos equipamentos e programas instalados pelo PROGRAMA
INTERLEGIS na CASA LEGISLA T1VA.

CLÁUSULA TERCEIRA - DAS ATRIBUICÕES DA CASA LEGISLA TIV A

3.1 - São atribuições da CASA LEGISLATIVA:

I - providenciar e manter a infra-estrutura para a instalação dos equipamentos e programas descritos no
ANEXO e proporcionar o pessoal necessário à sua operação;

II - zelar pela guarda, administração, boa utilização e manutenção de garantia dos equipamentos e
programas definidos no ANEXO;

111- indicar representantes para a composição de Grupos Técnicos, quando solicitado, e informar ao
PROGRAMA INTERLEGIS as substituições, quando ocorrerem;

IV - cumprir as nonmas, procedimentos e politica de segurança de infonmação definidos pelo PROGRAMA
INTERLEGIS, divulgando-os entre os usuários credenciados pela CASA LEGISLA TlV A;

V-

VI -

çJ.'t VIII-

adquirir suprimentos (tais como toner e papel para impressora, disquetes, cd-rom regravável) e pagar os
serviços de telecomunicação~ energia elétrica e provedor de internet;

manter atualizadas as bases de dados sob sua responsabilidade, colocadas à disposição da Comunidade
Virtual do Poder Legislativo;

manter atualizadas as infonmações da CASA LEGISLATIVA colocadas à disposição da Comunidade
Virtual do Poder Legislativo, nos moldes definidos pelo PROGRAMA INTERLEGIS;

promover a inclusão, a exclusão e a atualização das infonnações do cadastro de usuários e direitos de.
acesso aos serviços oferecidos pelo PROGRAMAINTERLEGIS; *

{
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IX _ impedir a instalação e o uso indevido, nos equipamentos fornecidos pelo PROGRAMA INTERLEGIS,
de programas que não disponham de autorização contratual ou legal;

x _ infonnàr todos os parlamentares, servidores e demais usuários credenciados das limitações e restrições
legais no uso dos equipamentos e programas, e no conteúdo de infonnaçôes e mensagens enviadas pelos
meios de comunicação do PROGRAMA INTERLEGIS;

XI _ disseminar e divulgar, no âmbito da sua estrutura organizacional, a existência do presente Convênio e
do PROGRAMA INTERLEGIS;

XII _ incentivar o uso dos equipamentos e programas para o desenvolvimento dos processos legislativos e
administrativos da CASA LEGISLATIVA, assim como tomar disponível, quando for o caso, suas
soluções para utilização por outros membros da Comunidade.

CLÁUSULA OUARTA - DOS BENS COLOCADOS À DISPOSIÇÃO DA CASA LEGISLA TIV A

4.1 _ Os equipamentos e programas colocados à disposição da CASA LEGISLATIVA para participação no
PROGRAMA INTERLEGIS foram adquiridos por meio do acordo de cooperação técnica internacional, Projeto
BRA/98/010, firmado entre o ÓRGÃO EXECUTOR e o PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O
DESENVOLVIMENTO (PNUD). Os equipamentos e programas descritos no ANEXO são fornecidos à CASA
LEGISLATIVA, ressaltando-se que os mesmos são de propriedade do PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS
PARA O DESENVOLVIMENTO (PNUD) - Projeto BRA/98/0 1O, e estão destinados para uso único e exclusivo
na sede da CASA LEGISLA TlV A, com a finalidade de atender às atividades previstas no PROGRAMA
INTERLEGlS, sob pena de rescisão do presente Convênio.

4.1.1 _ Antes de findo o prazo de vigência do Projeto BRA/98/0 IO, o ÓRGÃO EXECUTOR definirá,
em conjunto com o BANCO INTERAMERICANO DE DESENVOLVIMENTO (BID) e o
PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O DESENVOLVIMENTO (PNUD), a destinação final
dos equipamentos e programas descritos no ANEXO do presente Convênio.

4.2 _ A CASA LEGISLA TIV A deverá designar e comunicar formalmente ao ÓRGÃO EXECUTOR os
parlamentares ou servidores responsáveis pelo recebimento e administração dos equipamentos e programas
relacionados no ANEXO, a serem instalados pelo PROGRAMA INTERLEGIS.

4.2.1 - O recebimento dos equipamentos e programas será formalizado mediante assinatura de Termo
de Aceite e Responsabilidade por representante da CASA LEGISLATIVA no ato da instalação .

4.3 _ São de exclusiva responsabilidade da CASA LEGISLATIVA os danos que vierem a ocorrer por imperícia
ou imprudência do pessoal designado para utilização dos equipamentos e programas, inclusive aqueles
decorrentes de procedimentos que impliquem a perda da garantia.

4.t- D ante o período de garantia, as manutenções preventiva e corretiva deverão ser realizadas única e
excl I mente pela empresa contratada para este fim pelo PROGRAMA INTERLEGIS .

. ' 4.4.1 - A manutenção corretiva, quando necessária, será solicitada pela CASA LEGISLA TIV A
conforme normas e procedimentos definidos pelo PROGRAMA I~L~G~S. '11"1

o
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4,5 - Após o periodo de garantia, as despesas com manutenções serão pagas pela CASA LEGISLATIVA,

4,6 _ As atualizações tecnológicas dos equipamentos e programas descritos no ANEXO somente poderão ser
feitas:

I - pelo ÓRGÃO EXECUTOR; ou

II - pela CASA LEGISLATIVA, mediante prévia autorização do ÓRGÃO EXECUTOR.

4,7 _ Em caso de roubo, furto, substituição indevida ou sinistro de algum equipamento ou componente. a CASA
LEGISLA TIV A compromete-se a instalar outro com as mesmas características e configuração do original, além
de adotar as medidas administrativas e legais cabíveis.

4,8 - Na hipótese de alteração das especificações dos equipamentos e programas fornecidos pelo PROGRAMA
INTERLEGIS, a CASA LEGISLATIVA assinará novo Termo de Aceite e Responsabilidade no ato da
instalação .

4,9 _O acesso aos equipamentos e programas relacionados no ANEXO deverá ser franqueado, quando solicitado,
para fins de inspeção técnica e auditoria, à Coordenação do PROGRAMA INTERLEGIS, ao PROGRAMA DAS
NAÇÕES UNIOAS PARA O DESENVOLVIMENTO (PNUD), ao BANCO INTERAMERlCANO DE
DESENVOLVIMENTO (BIO) e à AGÊNCIA BRASILEIRA DE COOPERAÇÃO (ABe) do MINISTÊRlO
DAS RELAÇÕES EXTERIORES,

CLÁUSULA OUINTA - DOS RECURSOS FINANCEIROS

5.1 - Não há previsão de transferência de recursos financeiros entre os convenentes.

CLÁUSULA SEXTA - DA VIGÊNCIA

6.1 - O presente convênio entrará em vigor na data de sua assinatura, com prazo de vigência coincidente com a
duração do PROGRAMA INTERLEGIS.

CLÁUSULA SÉTIMA - DA RESCISÃO

7.1 - A rescisão do presente Convênio poderá se dar:

I _ amigavelmente, por iniciativa de qualquer dos convenentes, mediante notificação escrita enviada com, no
minimo, 60 (sessenta) dias de antecedência;
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8.1 - São de inteira responsabilidade da CASA LEGISLA T1VA:

I _ as conseqüências legais advindas da instalação ou uso de programas que não disponham de autorização
legal ou contrarual;

II _ as informações, o conteúdo das páginas internet e mensagens eletrônicas provenientes dos equipamentos
instalados na CASA LEGISLATIVA.

8.2 _ O nome da Secretaria Especial de Informática do Senado Federal - SEI e da Subsecretaria Especial do
Programa lnterlegis - SSEPI, não poderão ser vinculados a qualquer outro fato ou ato distinto do objeto deste

Convênio.

•
8.3 _ Os casos omissos deste Convênio serão solucionados mediante entendimento entre os convenentes e, se
necessário, formalizados em termos aditivos .

CLÁUSULA NONA - DA PUBLICACÃO

9.1 _ O presente Convênio será publicado pelo ÓRGÃO EXECUTOR, de forma resumida, no Diário Oficial da
União.

CLÁUSULA DÉCIMA - DO FORO

10.1 _ Fica estabelecido o foro da Justiça Federal em Brasília para dirimir qualquer questão porvenrura suscitada
em decorrência deste Convênio.

E, por estarem de acordo, os convenentes firmam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e fanna.
para um s6 fim, juntamente com as testemunhas.

• Petrônio Barbosa Lima Carvalho
Diretor da Secretaria Especial de Informática - SE!

Brasilia30 d;/>L.J~ de 2003.

João C. Santí"I +--.
'I (lnte J-A-- j{)'

Vereador João Carlos Santini
Presidente da Câmara Municipal de Água Boa

Testemunhas:

SeCIlltáriO Executiw

Representante da Câmara Municipal de Água Boa

_~r::-lt-~'A",k~__
Paulo Fonten~aU
Diretor da Subsecretaria Especial do
Programa lnterlegis - SSEPI

'".NZ -.AnexiJ .EttiJo;Sê:r!,ado'tiiderai>/ólf~.~~{dtJ,.3 rt-Z556-C. EP:J7Óyfi!fdo--, Biaillí,,"'Of
--_- OH. ,- '. • _,o.
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RELAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS E PROGRAMAS
DESTINADOS À CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA BOA

Equipamentos:

• Microcomputador Novadata modelo ND P500-A950Z;
• Impressora Lexmark modelo Optra E312;
• Gateway 3Com Oflice Connect 56k Lan Modem;
• Estabilizador Enermax/Winparts modelo EXS 1000W.

Programas:

•

• Sistema operacional Conectiva Linux 5.0;
Sistema operacional Microsoft Windows 98;
Sistema de Automação de Escritório SUN StarOflice versão 5.2 for Linux;
Sistema de Automação de Escritório SUN StarOffice versão 5.2 for Windows;

Antivirus .
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INFORMAÇÕES PARA INST ALAÇÂO DO MICROCOMPUTADOR
E DA IMPRESSORA NA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA BOA - MT

Para que se proceda à instalação do microcomputador, impressora, programas, aparelho para
conexão à Internet e estabilizador cedidos pelo Programa Interlegis, a Câmara Municipal de Água
Boa:

•
I - compromete-se a preparar a infra-estrutura necessária para instalação dos equipamentos, de
acordo com o Manual de Recebimento e Instalação do Microcomputador e da Impressora nas
Câmaras Municipais;

2 - designa, no mínimo, dois vereadores ou servidores, a seguir relacionados, para acompanhar e
atestar a instalação dos equipamentos e receber o treinamento para sua uti lização:

. ."Can!O Telefone ',' ... Nome I • '. DesilmadoDara

Francisco B. N. Co ta Seco Exec tivo 468-1113 [ ] atestar instalação

1:X11 treinamento

Claudia Iora Agente Adm. 468-1113 [ ] atestar instalação

I~~Itreinamento

Gélci Giacomolli Tec. Contabil 468-1113 .i.t.:] atestar instalação
[ ] treinamento

José A. Zandoná ~ecretá~~~ 468-1113 Ic.i! atestar.instalação
[ ] treinamento

3 - informa os dias da semana e horários de funcionamento da Câmara Municipal:

• .Dias da semana

Se unda à sexta
Horários

,
8:00 a 11:30 13:30 a 17:00

aCâm

4 - informa se a Câmara Municipal está conectada a um provedor Internet: Sim I~INão D
5 - informa se há provedor de acesso a Internet no Muni Sim ~ Não D

Ag~a:r
EsteJorrnulário deverá ser encaminhado ao Programa Interlegis,
com a maior urgência possível para o seguinte endereço:
PROGRAMA Interlegis
Av. /li2 Anexo "E" do Senado Federal
Brasília - DF - CEP 70165-900.
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rerlegis; SIG:'iATÁRIOS: Pelo Senado Federal - PRODASEN ~ Ex-
mo. Sr. Petrônio Barbosa Lima Can.aIho - Diretor-Executivo; Pelo
Conveniado. Vtn:ador João Sucupira &>brinho. Presidente da Càmara
Munjcipal de Amaranle do Maranhão-MA
ESPECJE: Corrvênio n.: MA-2104112004 - INTERLEGIS, celebrado
enlrl: ° Centro de Infonnál:ica e Processamento de Dados do Senado
Feder.Il - PRODASEN. aruando (X)JIJQórgão Executor d(l Programa
Interlegis e a Câmara Mmicipal de Bom Lugar~MA; OBJEm: Es-
tabelecer e regular a particip~ da Casa Legislativa no Programa
!.'l!erl~is; MODALlO ..•.DE: Nos :enr.o~ do disposto no A..""t.25, d.;;.
lei n. 8.666. de 21106/1993, bem oomo suas alteraçiies; DATA DE
ASSINATURA: 2610412004: VIGÊNCIA: A partir da data de as-
sirumna, s;om vigência equivalente à duração do Programa Interlegis;
SIGNAT ARlOS; Pelo So.mtdo Federal - PRODASEN - E:<:mo. Sr.
f'ClrÓnio Barbosa Lima CarvaJho - Diretor-E"a:um.u; Pelo Conve-
niado. Vereador ~1iton Miranda de Melo. Pres-idenle da Câmarn
Munjcipal de Bom -Lugar-MA .
ESPEClE: COtlvênio rf'; MA-21064/2004 - INTERLEOIS, celebrado
entre o Centro de lnformilica e Processamento de Dad(lS do Senado
Feder<d - PRODASEN, atuando come órgão E:<:ecutor do Programa
Interlegis e a Ornara Municipal de Igarapé do Me-io-MA; OBJETO:
Estabelecer e regular a participação da Casa Legislativa no Prognnna
Tnte11egis; MODALIDADE: Nos termos do disposlO no Art 25. da
Lei n. 8.666. de 21/0611993, bem como suas allelaçiies; DATA DE
ASSINATliRA: J910412004; VIGÊNCIA: A partir da data de as-
sinarura, S'Jm vigência equivalente à duração do Programa Inter1egis;
SIGNATARIOS: Pelo Senado Federal - PRODASEN - Exmo. Sr.
Peminio Barbosa Lima Carvalho - Dirrtor-Executi\lo; Pelo Conve-

•

. rriaclo. Vereador AmÔDio Rafael Martins dos San!os. Pr<:sidente da
C~ Municipal de Jgarapé do Meio-MA
ESPEC1E: Com'ênio rf': M.o\.2J06912004 - INTERLEGrs, celebrado
enlre o Centro de Inforrnârica e Processzmento de Dados do Senado
Federal - PRODASEN, atuando como Órgão Executor do Programa
Jrrteri~is e a Câm3l1l. Municipal de Joselândia-MA; OBJETO: Es-
tabelecer e regular a participação da Casa Legislativa no Programa
Inrerlegis; MODALIDADE: Nos termos do disposro no Art. 25. da
Lei nO 8.666, de 2l1061l993. bem como suas alterações; DATA DE
ASSfNATURA: 05104flOO4; VIGÊNCIA; A partir da data de as-
si::lalura., cem vigencia equivalente à duração do Programa Interlegis;
SIGNATÁRIOS: Pelo Senado Federal • PRODASEN • Exmo. Sr.
Petrônio Barbosa Lima Carvalho - Diretor-Executivo; Pelo Conve-
rriado. Vereador FlarlCÍsco Amador Ferreira, Presidente da CâmaIa
MWlicipal de Joselàndia-MA
ESPÉCIE: Convmio rf': MA-2l076f2004 - INTERLEGtS. celebrado
entre O Centro de Informática e Process.ame-nto de Dados do Senado
Federal . PRODASEN. atuando como Órgã<J E~eaJtor do Programa
Interiegis e a Câmara Municipal de Matôes do N<r.te-MA; OBJETO:
Estabelecer e ~ar a participação da Casa Legislativa no Programa
Inrerlegis; MODALIDADE; Nos lermos do disJXlSto no Art 25, da

~s~i~de~H~Iót1;t~Ê~~:;'"A :m~~T~~:
sinatura, !X'm vigencia equivalente à duração do Programa Inter1egis;
SIGNATARIOS: Pelo Senado Federal - PRODASEN - Exmo. Sr.
Petrônio Barbosa Lima Carv:alho • Direlor-Executivo; Pelo Conve-
niado, Vereador Raimundo Pires Alves Júnior, Presidente da Câmara
Mun!cipal de Matoes do None-MA
ESPECJE: Convênio nO:MA-1J059!2004 - rNTERLEGLS. celebrado
entre o Centro de Inform.ática e Prooessamento de Dados do Senado
Federal - PRODASEN. atuando como Órgão Executor do Programa
Interlegis e a Câ.rr-.ata Municipal de Governador Nunes Fre-ire-MÂ;
OBJETO: Estabelecer e regular a participal;3o da Casa Legislati~-a no
Pmtrr,UTla Interlegis: MODALIDADE: .Nos termos do disposto no
.'1.£25. da Lei n° 8.666. de 21106/1993, beJp. como suas alterações;
DATA DE ASSINATURA: 2010412004: VIGENCJA: A partir da data
de assinatura, C01l) vigência eqnivalente à duração do Programa ln-
terlegis; SIGNATARIOS: Pelo Senado Federal - PRODASEN _ E~-
mo. Sr. Petrõnio Barbosa Lima Carvalho. Diretor-Executivo: Pelo
Corrveniado, VereadOT 10senil Dias de Briro. Presidente da Câmara

•

un!cipal de Gav.,.-nador Nunes Freire-MA
PECIE: Corrvemo nO:MA.21019/2004 - INTERLEGiS. celchrWo

entre o Centro de Informática e Processamento de Dados d<l Senado
Fedenl - PRODASEN, atuando como órgão Executor d<l Programa
lnrerlegis e a Cãmara Municipal de Lago da Pedra.MA; OBJEm:
Estabelecer e regular a participaçãn da Casa Legislativa 00 Programa
Interlegis; MODALIDADE: Nos termos do disposto no An. 25, da

~s~l:~e129~::' ~.K;l~~~~~~:~T~ ~~
sinatur~ [:Om vigência equivalente à duração do Programa Interlegis;
SIGNATARlO$: Pelo Senado Federal - PRODASEN - Exmo. Sr.
PClrÓrrio Barbosa Lima Carvalho - Dlreror.Exa:uti~"(); Pelo Conve-
niado, Vereadora Maria Leene Dias de Souza. Presidente da Câmara
Munjcipal de Lago da Pedra. MA
ESPECfE: Convênio n.; MA-21071/2004 - INTERLEGIS. celebrarlo
enlrl: o Centr<l de Informática e Processamento de Dados do Senado
Federal • PRODASEN, atuando corno Ó!llão Executor do Programa
Jnterfegis e a Câmara Municipal de Lag<l Verde-MA; OBJETO: Es.
tabelecer e regular a participal;3o da Casa Legislativa no PT<lgrama
lnterlegis; MODAUDADE: Nos termos do disposto D<lAn. 25, da
Lei n. 8.666, de 21/06/1993, bem como suas alterações; DATA DE
ASSINATURA: t9/0412004; VIGÊNCIA; A partir da data de as-
sinatura., p:>m ,~gência e<;jllÍvaJente à duração do Programa Interlegis;
SIG;'<.IATARlOS: Pelo Senado Federal - PRODASEN - Exmo. Sr.
Petrõnio Barbosa Lima Carvalho .• Diretor.Executivo; Pelo Con''e-
niado_ Vereadcr Osmar Rodrigues Lima. PreSiC~lte da Càmara Ma-
nicíp.:al de Lago Verde-MA
ESf'ECIE: Com'ênio fi': MA.21100!2004 • INTt::RLEGIS, celebrado
entre o Cenlro de Informática e Pr<loessament<l de Dados do Senado
FederaJ - PRODASEN. atuando como órgão Executor do Prognuna
Interlegis e a Câmara Municipal de São Francisco do Maranhão-MA;

OBJETO: Estabelecer e regular a p;micipação da Cao;a Legislativa no
Programa fruerlegis; MODALIDADE: Nos termos do disposto no

~1TÁ5n~A~;;A~~~~92~~~3V~~~~ :.u~~
de assinatura.. COll) vigência equi,'aleJrte à duração do Programa Jn--.
terlegis; SIGNATARIOS: Pelo Senado Federal - PRODASEN • Elt-
mo. Sr. Pelrôruo Bamosa .Luna Carvalho. Diretor-Executll'o; Pelo
Conveniado, Vereador Francisco de Assis Ribeiro Resende. Presi-
denu; da Cãmara M\lI1icipal de São Ff<lDcisco do Maranhão-MA
ESPECIE: CúflV(,lio n': MA~211llnOW - ll\'TERLEGIS, ceiebradJ:,
entre o CerJlro de Infonnãrica e Process=nto de Dados d(l Senado
Fedetal • PRODASEN. a..-uando como órgão E.~eru:or do Programa
Inta1egis e a Càmara Municipal de Serrano do Ma ••anhâo ..MA; OB.
JETO: Estabelecer e regnJar- a participeção da Casa Legislativa no
Programa lnterlegis; MODALIDADE: Nos termos do disposto no
Att 25. da Lei n. 8.666. de 2lf06/1993. bem cerno suas alteraçÕeS;
DATA DE ASSINATlIRA: 19/0412004; VIGÊNCIA: A partir da data
de assinatura., COll) vigmcia equivalente à duração do Programa In.
terlegis; SIGNATARIOS: Pelo Senado Federal • PRODASEN • E~-
mo. Sr. Pelrônio Bamosa Lima Carvalho - Dirctor-E:<:a:utiV<l; Pelo
Conveniado, V<=adoc José Ribamn Almeida, Presidente da Càrnara.
Municipal de Semmo do MaranMo--MA
ESPECIE: Convênio nO: MA.2J100flOO4 _ INTERLEGIS, celebrado
entre o Centro de Informâtica e Processamento de Dados do Senado
Federal. PRODASEN. atuando como órgão Executor 00 PT<lgrarna
lnterlegis e a Câmara M!n1icipal de São Vicente Ferrer-MA; OB-
JETO: Estabelecer e regular a participação da Casa Legislati~'a no
Programa Interlegis; MODALIDADE: Nos lemIos do disposro no
An. 25. da Lei n" 8.666_ de 2110611993, bem cemo suas alterações;
DATA DE ASSINATI1RA: 12!04nll04; VIGÊNCIA: A partir da d3l3.
de assinatura, coll)- vigência equivalente à duração do Programa In-
terlegis; SJGNATARIOS: Pelo Senado Federal. PRODASEN • Ex-
mo. Sr. PetrÔnio Barbosa Lima Carvalho. Diretor-ha:utivo; Pelo
Conveniado, Vereadora Shirley Regina RIbeiro da Silva Pinto, Pre--
sidente da C2ma.-a Municipal de São Vi.:enre Ferrer-M.'\.
ESPECIE: Con"ênjo nO; MA-21027i2004 - tNTERLEGfS. celebrad<l
entre o Centro de Informática e Processamento de Dados do Senado
Federal - PRODASEN. atuando como Órgão Executor 00 Programa
lnterlegis e a Cãmara MllDicipal de Alto Alegre do Pindaré-MA;
OBJETO: Estabelecer e regular a participaçio da. Casa Legislarn-a no
Programa fnterlegis; MODALIDADE: Nos termos do dispoSl<l no

~ZrÁ5D~}~;;A~~~r~3V~N~l~:~
de assinatura.. COTl}vigência equivalente à duração do Programa In-
terlegis; SIGNATARIOS: Pelo Senado Federal - PRODASEN _ Ex_
mo. Sr. Petrônio Ba:bosa Lima Carvalho - Diretor.Exa:utivo: Pelo
Conveniado. Veread<lr Ozéas Azevedo Mac:hado, Prosidente da Câ-
mara Municipal de Alto Alegre do Plndaré-MA
ES"f:C1E, Com'ênio nO:MA.21l 121'2004 • INTERLEGfS, celebrado
.,,-;lti"'(I Centro de Inf<lTmática e ProcesslllllenlO de Dados do Senado
Feden1 - PRODASEN, atuando como órgão Eltecu:oT do Programa
Interlegis e a Câmara MWlicipal de Sitio Novo-MA; OBJETO, Es-
tabelecer e regular a participação da Casa Legislativa no Programa
Interlegis; MODALIDADE: N(ls termcs do disposto no Art. 25, da
Lei n. 8.666, de 1l106l1993, bem como suas alterações: DATA DE
ASSINATURA: 2010412004; VIGÊNCIA: A pllltir da d3l3. de as.
sin2...'UTa,S'Jl11vigência equivalente à duraçâc do Progr.nna Interlegis;
SIGNATARIOS, Pelo Senado Federal - PRODASEN - Exmo. S,-
Petrõnio Ba:bosa Lima Carvalho - Direlor.Executivo; Pelo Com'e-
niado, VereadOT Aldo Bm-ros da Siln. Presidente da Câmara Mu-
nicip,li de Sítio l\'ovo-MA
ESPÉCtE: Convênio n":'MA-211 1312004 -"rNTERLEGIS,celebrado
entre o Centro de Informilica e Processamento de Dados do Senado
Feda:al - PRODASEN. amando cemo Órgão Eltecutor do Programa
lnterlegis e a Câmara Municipal de Timbiras-MA; OBJETO: Es.
tabelecer e regular a participação da. Casa Legíslatilla no Programa
Imerlegis; MODALIDADE: Nos termos: do dispostc 00 Art 25. da
Lei n. 8.666. de 21106/1993. bem.oomo suas alterações; DATA DE
ASSI}lATURA; 20J0412004; VIGeNe!.'!>'; A p.utir da d.lIa de as_
sinatura, çom vigência equivalente a duração do Programa Interl.egis:
SIGNATARfOS: Pelo Senado Federal - PRODASE;'<.I - Exmo. S,-
Petrô .••io Barbosa. Lima Ca.'"Vaiho • Din.-tcrr.Executivo; Pelo Conve-
niado. Vereador Nacm Soares Lima, Presidente da Càmara Municipal
de .Tunbiras_MÁ
ESPÉCIE, Converuo nO; MA-2;025n0Il4 - INTERLEGIS, celebrado
entre O Centro de Informática e Pr=ento de Dados d<l Senado
Federal - PRODASEN, atuando cemo Órgão E~eculOr do Programa
lnterlegis e a Càmara Municipal de Altarrrira do Manmhão-MA; OB.
JETO: ESWJelecer e regul:rr a participação da Casa Legislativa no
Programa InterJegis; MODALIDADE: Nos teT1nOS00 disposto no

~1TÁ5b~A~~;;}Af~~~~~:3\'~N~;;'~::~;~
de assinatura, com vigência eq'JivaJente à drnaç.ll! do Programa In--
lerlegis; SIGNATÁRIOS; Pelo Senado Federal - PRODASEN • Ex.
mo. Sr. f'etrônio Ba.-bosa Lima Carvalho - Diretor-E~ecuti\'o; Pelo
Conveniado, Vereador ErdooaJdo Sousa RJbeiT<l. Presidente da Cà-
mara. Municipal de Allamira 00 Maranhão-MA
ESPÉCIE: Com'ênio rf: MA-2W92I20ú4 7 1/1,'TERLEGIS, celebrad<l
entre o Centro de lnformárica e Processamento de Dados do Senado
Fed"",,1 - PRODASEN. atuando como Órgão ExecutOT do Programa
Interlegis e a Câmara MllDi~ipal de Santa Rita-MA; OBJETO: Es.
tabelecer e regular a particip.>ção da Casa Legíslatr,.a 00 Programa
Interlegis; MODAl.IDADE: Nos termos do disposto no Art 25, da
Lei n" 8.666. de 21106/1993, bem cento suas alterações; DATA DE
ASSINATURA; 0410511004: VIGENClA; A partir da data de as-
sinatura, s;om \"igmcia equivalente a duração ~o Progra.-na Intcrkgis;
SlGNATARIOS; Pelo Smado Federal. PRODASEN • Exmo. Sr_
Pecrôruo Barbosa Lima Carvalbo • Diretm-Execurivo; Pel" Conve-

niado. VereadOT Ulhan Avelino de Jesus Carvalho. Pres-idente da Cà-
m"", MlJlIicipal de Santa Rita-MA
ESPÉCIE: Convênion.: MA-21097nOO4._ ThfTERLEGlS. celebrado
entre o Centro de Informática e Process;nnento de Dados do Senado
Federal. PRODASEN. atuando como ÜIgio E~ecutm do Programa
Inlerlegis e a Câmara Municipal de São Dmningcs do Azeilão-l\-lA;
OBJETO: Esli!belecer e regular a participação da Casa Legislativa no
Programa llllerlegis; MODALIDADE: Nos termos do disposto no
Art 25, da Lei ri' 8.666. de 21/0611993. ber;l como suas alle:r.lÇÕeS;
DATA DE AS$fNATlJRA: 04/05/2004; v.GENCIA, A partir da data
de assinatura, cotI} vigência equ1,'alenle à duração do Programa fIl-
terJegis; SIGNATARJOS: Pelo Senado Federal. PRODASEN _ Ex-
mo. SI:. Pettôrrio Barbos& Lima Carvalho. Diretor-Executivo; Pelo
Conveniado, Vereadora Maria Pereira da Costa, Presidente da Câmara
Mwtjcipal de SM Domingos do Azeil2o-MA
ESPECIl:': Converuo nO: 11-1,',-2107412004 - lNTERLEGLS, celebrarlo
entren.CentrO" de Inforrnáticae Processamento de Dados do Senado
Federal. PRODASEN, atuando cemo Órgão Elteculor do Programa
Intertegis ~ a Cãmara Municipal de Magalhães de Almeida-MA: OB-
JETO: Estabelecer e regu1a:r a participação da Casa Legislativa no
Programa Interlegís; MODAUDADE: Ncs termcs do dispoSIO no
Art. 25. da Lei n' 8_666. de 2I!0611993. berp COmo suas alterações;
DATA DE ASSINATURA: 04105/2004: VIOENCIA: A partir da data
de.assinatura.. COfT.Ivigência equivalente à duração do Programa In.
!erlegis; SIGr;ATARJOS: Pelo Senado FederaJ _ PRODASEN • Ex.
mo. Sr. Perrônio Barbosa Uma Carvalho. Diretor.Executivo; Pelo
Conveniado. Vereador Franciscc das Chagas Costa, Presidente da
Câmara Municipal de Magalhães de Alme-ida-MA
ESPÉCIE: C<lnvemo rf; MA-21102I2004 - INTERLEGIS. celebrado
entre o Cenlro de Infonnmca e Processamento de DadO'; do Senado
Federal. PRODASEN, <l!UarIdocomo Órgão Execut<lr do I'rograrna
Interlegis e a Câmara Municipal de São João dos Patos-MA; OB.
JETO: EstllbeJecer e regular a participação da Casa Legislativa no
Programa Interlegis; MODALIDADE: ~os termos do disposto no
An. 25, da Lei n" 8.666, de 2110611993, berp como suas al~;
DATA DE ASSINATURA; 10/0512004; VIGENCIA; A partir da data
de assinatura, COTl}vigência equivalente à duração do Programa In-
ta-Iegis; SIGNAT ARIOS: Pelo Senado Federal • PRODASEN _ Ex-
mo. SI:. Petrônio Barbosa Lima Carvalho - Diret<lr-Executivo; Pelo
eonveniad<l. Vereador Odimar Bandeira de Carvalho. Presidente da
CS:àmi\"l.Municipal.de,São.João.dos.PalOS.MA ••
~SPECIE; CÔD'..:nio'rf:"'MT"5104212003 .'fNTERLEGlS. celebrado
entre'o'Cenlr"o'delrnoTmátiCãe-Prncessamento de Dados do Senado
Feder:al.- P"RODASEN •. atuarldo_cemo ..C>rgão.Execut;>r do Programa
InterIegtS e a CãJ3àFa:.MllDicipal:'""de'Agua'Boa.MT;10BJETO, Es-
tabeJecer e n:gulãl"a'pai1:iaJ5ãçãoLda'Casa-U"gi~lãti,'a no Programa
Irnerlegis; MODALIDADE: Nos reTInOS do disposto no AI!:. 25. da
Lei n. 8.666, de 2li06lI993. bemcomo suas alterações; DATA DE
ASSINATURA: 3010912003; VIGENCIA: A partir da d3l3. de as-
sinatuia, PJlll vigência equivaJ-ente à duração do Programa h~erl=,js;
srGNATARlOS: Pelo Senado Federal - PRODASEN • Exmo. Sr.
Petrõnio Barbosa Lima Carvalho - Direl:OT-ExeCUlÍ\'o; Pelo Conve-
niaQo, Vereador João Carlos Santini, Presidente da Cãmara Municipal
de A<ma Boa.MT.
ESPECIE: Convênio n.: ~rr.51001!2002 • Ih'TERLEGlS, celebrado
entre o Centro de Informática e Processamento de Dados do Senado
Feda:al • PRODASEN, atuando como Órgão Executor do Programa
Interlegis e a Câmara MDT1icipalde Alto da Boa Visra-MT; OBJITO'
Est>belecer e regular a participação da Casa Legislativa no Programa
Inte-:iegis; MODAl.IDADE: Nos lermos do disposto no Art. 25, da
Lei n' 8.666. de 21/06/1993, bem.coma suas alterações; DATA DE
ASSINATURA: 31107/2002; VIGENCIA:. A partir da data de as-
sinatura, S'Omvigência equivalente à duração do Programa Interlegis;
SJGNATARIOS, Pelo Senado Federal - PRODASEN - E:Ü>lo_ Sr.
Mãrio Lúcio Lacerda de Medeiros • Diretor.Executivo; Pelo Con'
veniado, Vereador Sérgio Luiz Salvadego, Presidente da Câmara Mu-
niciflill de Alto da Boa V15ta-MT.
ESPEClE: Convénio n': MT-51006/2002 _ INTERLEGIS, celebrado
e-nlre o Centro de Informática e ProcessalllentfJ de Dados da Senado
Federal - PRODASEN. atImndo como ÓTgão Execuror do Programa
Interlegis e a Càmara MunicipaJ de Apiacis-MT; OBJETO: Esta-
belecer e regular a participação da Casa Legislativa no Programa
Interlegis; MODALIDADE, Nos termos do disposto no Art 25. da
Lei n" 8.666. de 21IOt'i/l993, bem.como suas alterações; DATA DE
ASSINATURA, 3111212002; VtGENCIA; A partir da data de as.
sinatura, Ç-Omvigência equivalente à duração do Programa lnterlegis;
SIGNATARIOS; Pelo Senado Federal • PRODASEN • Exm<l. Sr.
Mãrio Loo<l Lacerda de Medeiros • Din.-tor-Executi\'o: Pelo Con-
veniado, Vereador J<lsé Carlos Teschi, Presidente da Câmara Mu-
niciflill de Apiacis-MT.
ESPECIE: Convênio n': MT-5101012002 - J1',"TERLEGIS. celebrado
enlre o Centro de Informâtica e Processamenlo de Dados du Sen2do
FedernJ - PRODASEN. atuando como órgão E~eculor do Pr<lgrama
Interlegis e a Câmara Municipal de Arenâpolls-MT; OBJETO, Es-
tabeleceI" e regular a participação da Casa Legislativa no Programa
Interlegis; MODAUDADE: Nos termos do disposto !lO Art. 25. da
l.ei n. 8.666. de 211Ot'i11993, bem.C<lmO suas alterações; DATA DE
ASSrNATIJRA, 3111212002; VIGENCIA: A partir da data de os-
sinatnr~ S'Jm vigência equivalente à duração do Pr<lgrama tnterlegis;
SIGN"ATARtOS: Pelo Senado Federal • f'RODASEN • Exmo. Sr_
Mãrio Loo<l Lacerda de Medeiros - DiretOT~Executivo; Pelo Con-
veniado. Vereadora Rosinha Santo, Carvalho. Presiderr", da Câm2Ta
Munjcipal de Arenãpolis--MT.
ESPECIE: Corrvênio n': MT-5J007i2002 • INTERLEGlS, celebrõdo
,,"Ire o Centro de Informática e Pro::es.~arnell1o de Dados do Seru!oo
Federal. PRODASEN. atuando com<l Órgão EX0C1l1ordo Pr<l[,'Tama
Imerlegis e a Câmara Municipal de Alto Araguaia-MT: OBJETO,
Estabelecer e regular a participação da Casa Legislativa no Programa
Interlegis; MODALIDADE: Nos reTInOSdo disJXlSto no Art. 25. da
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FORMULÁRIO DE ACEITAÇÃO DE EQUIPAMENTOS
Câmara Municipal

Estado:
OlI'3TO gttOS$.o

Município:

Lffe,uA BOr<l
Nome do Re8pollsáveljunto ao Programa Interlegis:
1 fMrJC-16CO 02>l'W\ 2. ot.Dt"':.--J\J-eu-ej-~~-fIL\-. ---------.
(PCSllOll autorizada pela CAmara que e.tá reali7and" O aceite)

Dados dos equipamentos recebidos:
Uma Impre ••ora Lwlcr 8ppm 2 MB paralelalu.h

1. Num. de .~rlc:ruo /2 PB' K

•
Assistência Técnica
Empre8a :
IIS,;; C;w? AVfJiJ!. 40",1

Técnko:
I 07 IVf1','\(A

DDDfTeletone Comercial:
I 66 l{05 f69S.

Num. de tOlnharnento: 1 -'1

Um Microcomputador No,'adata ND-PD500/T5007 com 256 MB de memória

2, Num.• érie CPU: [O()IZ f'BZí e. Num. de tombamento:

Num •• érie Monitor: I.- -'~ ~érieGa.teway: 10012.. TA 4g ]

(Coloque nasie oampo toda. as informações que vo~ aoha importante oit!!" sobra as difiouldades ancontraOas a ,"speito da
instalaçllo efatuada alou oondiçõas futuras de funcionamento do ambienta )

."""]
=N.Cp;o ]

Em cRSOde SIM no r.anlpo an1erior, atribua um conceito .

(Muill' Bom, Bom, RCRUh•• , Ruim) LBON'

(iNJ,t'1'1 TECef(:w1c.41
4,qrewAY.

SIJ\III NÃO I Sim i
Foi Ministrllido cur'iO de 3 horas?

Establlizadore. de potênoie mlnlma 1 kva, qUllntldade : I......•O_l ~

Declaro ter recebido em perfeitas condições de funcionamento, os equipamentos acima especificados.

Dala/3 lOS 1i2!L As~ ~~ ~ ..
s'~~6~%'lou.

8ecretériO E.>ceeutlvo

rOO.964.924/0001.081
. ClJlnara -!~v-f!_J!;ic!vaJde

)t.rua E3n~l.
. RiM.' D') (1" 485 CE? 18535-000
W~GUABOA M MrJ

•
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SENADO FEDERAL
, Secretaria Especial do Interlegis - SINTER

OFíCIO-CIRCULAR N° 194/2008-GABINT/SINTER

Brasília, 25 de junho de 2008

Senhor(a) Presidente,

• Encaminho a Vossa Excelência o Termo de Transferência de
Titularidade de Bens e Equipamentos colocados à disposição dessa Casa
Legislativa por intermédio do Programa Interlegis, na esteira do Contrato de
Empréstimo nO1123-0C/BR entre o Governo do Brasil e o Banco Interamericano
de Desenvolvimento-BID para financiamento do programa de integração do
Poder Legislativo.

Conforme previsto na Cláusula Quarta do Convênio de Participação
no Programa Interlegis, item 4.1.1, o Programa das Nações Unidas para o
Desenvolvimento - PNUD, com a anuência desta Secretaria Especial, transfere
a cada uma das Casas legislativas conveniadas, calcado no respectivo Termo
de Aceite e Responsabilidade, cópia anexa, a plena titularidade e propriedade,
assim como todos os direitos relativos aos bens e equipamentos cedidos pelo
Projeto BRA/98/01 O-Interlegis.

•
Na oportunidade, agradeço a participação dessa Câmara no

Programa Interlegis, esperando não só continuar como ampliar parcerias no
decorrer da execução do programa de modernização do Legislativo brasileiro -
INTERLEGIS 11.

Respeitosamente,

~~~l~ <

MÁRCIO SAMPAIO LEÃO MARQUES
Diretor da Secretaria Especial do Interlegis - SINTER

Exmo(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal de Água Boa
Rua 09, nO485 - Centro
Água Boa - MT
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PREENCHER COM LETRA DE FORMA AR
NOI

DESTINATÁRIO DO OBJETO I DESTlNATAIRE
rAIRE

CEF

A Sua Excelência o(a) Senhor(a)
Presidente da Câmara Municipal de Água Boa

Rua Og, nO485 - Centro
Água Boa - MT
78635-000

PAis f PAYS

A.TUREZA DO ENVIO I NATVRE DE L'ENVOI

=:J PRtORIT ÁRIA I PRIORITAIRE:J EMS

~ SEGURADO I VALEUR DtCLARt

ASS _..•IMENTO
DATE DE UVRATION

J231.J111JiL

CARIMBO DE ENTREGA
UNIDADE DE DESTINO

BVREAU DE DESTfNATlON

NOME lEGIVEl DO RECEBEDOR I NOM LlSIBLE DU R~CEPTEUR

\>-~J~!I&?"/----- 7\
i (~095i~;; ,

3'5 - T ' ~--y/J
ENDEREÇO PARA DEVOLUÇÃO NO VERSO f ADRESSE DE RETOUR DANS LE VERS" l,,! T
75240203-0 FC0463/16 114x186mm
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MÁRCIO SAMPAIO LEÃO MARQUES
Diretor da Secretaria Especial do Interlegis
Av. N2 - Anexo "E"
Senado Federal
70.165-900 - Brasílía - DF
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